

ИГРТ. КВН СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ!



ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 17 по 24 ноября выявлено 399 нарушений правил дорожного движения. Управление ТС в состоянии опьянения – 6 водителей задержаны и привлечены к ответственности. Вели автомобиль, не имея водительского удостоверения, 4 человека. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 79 водителей, за нарушение правил использования ремней безопасности – 30 участников дорожного движения, за неуплату ранее наложенного штрафа – 4 водителя. Зарегистрировано 14 ДТП.

18 ноября в 11:30 водитель «Хенде Солярис», начиная движение, не предоставил преимущество другому автомобилю.

19 ноября в 15:50 водитель «Шевроле Ланос» при выезде с прилегающей территории не предоставил преимущество проезду автомобиля «Мазда CX-5», который двигался по главному направлению.

В этот же день в 20:20 в районе дома №20 по ул. Сиротина водитель автомобиля «Ниссан Дизель», а 20 ноября в 16:50 в

районе дома №31 на улице Беллинского водитель автомобиля «Мерседес Бенц» не справился с управлением, допустив наезды на стоящие автомобили.

20 ноября водитель автомобиля «Мазда CX-5», а 21 ноября водитель автомобиля «Ленд Ровер» не справились с управлением, допустив наезды на препятствие.

21 ноября в 13:30 водитель автомобиля «Мазда-3» при выезде с прилегающей территории не предоставил преимущество проезду автомобилю «Мицубиси Лансер», двигавшемуся по главному направлению.

23 ноября на автодороге Н.Тура – Качканар водитель (3 месяца водительского стажа) автомобиля «Киа Рио» не справился с управлением, допустив съезд с проезжей части.

В результате этих ДТП пострадали транспортные средства, есть материальный ущерб.

Сведения о получении гос. услуг на сайте www.gibdd.ru или www.gosuslugi.ru

И. ЖУЖОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД по ГО «Город Лесной»

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

28 ноября, пятница. Начало Рождественского поста. 9:00 – Молебен Божией Матери пред иконой «Казанская». 15:00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. 29 ноября, суббота. Апостола и евангелиста Матфея. 8:00 – Литургия. 10:15 – Панихида-отпевание. 12:00 – Крещение. 15:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 30 ноября, воскресенье. 25-я неделя по Пятидесятнице. 8:00 – Литургия. 11:00 – Молебен Благодарственный. 1 декабря, понедельник. 9:00 – Молебен Симеона Верхотурского. 2 декабря, вторник. 9:00 – Молебен Божией Матери пред иконой «Неупиваемая чаша» (для одержимых страстию курения и пьянства). 3 декабря, среда. 9:00 – Молебен Божией Матери. 15:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 4 декабря, четверг. Введение во храм Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. 8:00 – Литургия. 11:00 – Молебен.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

28 ноября, пятница. 14:00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. 29 ноября, суббота. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 11:00 – Отпевание. 12:30 – Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 – Крещение. 14:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 30 ноября, воскресенье. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Молебен. 12:30 – Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 – Крещение. 3 декабря, среда. 14:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 4 декабря, четверг. Введение во храм Пресвятой Богородицы. 8:00 – Часы. Божественная литургия.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

27 ноября, четверг. 16:00 – Акафист Иоанну Тобольскому. 28 ноября, пятница. 16:00 – Вечерня. Исповедь. Начало Рождественского поста. 29 ноября, суббота. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 15:00 – Вечерня. Исповедь. 30 ноября, воскресенье. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 10:00 – Занятия в церковной школе. 3 декабря, среда. 16:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 4 декабря, четверг. Введение во храм Пресвятой Богородицы. 8:00 – Часы. Божественная литургия.

О ПОГОДЕ в регионе

27 ноября	-14°C, -20°C	западный 5 м/с
28 ноября	-10°C, -17°C	западный 3 м/с
29 ноября	-6°C, -10°C	западный 5 м/с
30 ноября	-5°C, -10°C	западный 6 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

Неблагоприятные дни

29 ноября, суббота (пик с 16 до 18 часов) Возможны болезни мочеполовой сферы и суставов. Остерегайтесь травм.

2 декабря, вторник (пик с 11 до 13 часов) Вероятны болезни ног, органов зрения, инфекции и аллергии. Откажитесь от спиртного и кофе.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

В Нижней Туре прошел фестиваль «Северная звезда»

21 НОЯБРЯ в Исовский геологоразведочный техникум съехались команды самых веселых и находчивых. Здесь в актовом зале состоялся V Фестиваль команд КВН образовательных учреждений среднего профессионального образования Свердловской области «Северная звезда». Организатором этого шумного праздника уже в 5-й раз является творческая мастерская ИГРТ КЭТ («Клуб Эмоциональной Терапии»).

Веселых и находчивых в этот раз собралось как никогда много! Только из Нижнего Тагила из разных техникумов и колледжей приехали 6 команд, одна представляла Серов, и две – Нижнюю Туру: ИГРТ «КЭТ» и сборная недавних выпускников нашего техникума «Мамочка, прости!».

В одной веселой песне звучат такие слова: «КВН – это молодежь, КВН – много друзей!». И это верно. Как только кавээнщики начали собираться в актовом зале, то тут, то там слышались восторжен-

ные возгласы: «Андрей, привет! Серега! И ты здесь!» Улыбки, смех!..

Но вот настал час, и игра началась. Темой ее на сей раз была «Экзамен по литературе»: приветствие – «Шпаргалка», домашнее задание «Халыва, приди!».

По жребию команде ИГРТ «КЭТ» выпало открывать игру, а это очень сложно. Жюри еще не с чем и не с кем сравнивать, зал, как говорится «не разогрет», и команда, практически полностью состоящая из новичков. Но «кэтовцы» не подвели! Очень постарались, и по количеству баллов заняли 3-е место, победив в номинации «Хорошо!».

Игра шла в хорошем темпе. Одна за другой поднимались на сцену команды. Юморили на самые разные темы. И уровень подготовки команд тоже был разный, в результате победили сильнейшие. Самое большое число баллов набрала команда Нижнетагильского торгово-экономического колледжа «Торговый центр «Андрей», победив в номинации «Красный диплом!». И (сюрприз!), такое же количество баллов набрали наши «старички» – команда «Мамочка, прости!». Второй в игре признана команда Нижнетагильского педагогического колледжа №1 «После шести». Они победили в номинации «Отлично!». Это была единственная команда, в состав которой вошли только девушки.

Лучшими актерами фестиваля стали Ольга ШЛЯХОВАЯ (команда «После шести») и Никита СЕРГИЕНКО (команда «Мамочка, прости!»).

Остальные команды получили дипло-



Все кавээнщики — талантливые актеры

мы в номинации «Зачет!» за участие в фестивале.

Игра закончилась, разъехались команды, в актовом зале наступила тишина. Но это ненадолго. Скоро Новый год!.. И кавээнщики уже начали готовиться к фестивалю команд КВН «Северная звезда», который пройдет в 2015 году!

Т. МЕЩЕРЯКОВА,
педагог-организатор ИГРТ
Фото С. Чикишева

P.S. Творческая мастерская «КЭТ» от всей души благодарит за поддержку и помощь в подготовке фестиваля КВН директора ИГРТ Ф.П. ТЕЛЕПАЕВА.



называется, «с листа». А потому счет закономерен – 0:3 (16:25, 17:25, 18:25).

23 ноября в Каменске-Уральском в спортзале «Салют» волейболисты «Факела» сыграли заключительную встречу группового этапа против команды хозяев. Каменская команда была явно сильнее нашей, победив в трех партиях, и заняла в подгруппе первое место. А «Факел» теперь будет ждать начала чемпионата Свердловской области, который стартует в будущем году.

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Волейбол

НЕ ХВАТИЛО УДАЧИ

Кубок Свердловской области. Мужчины. I тур. Верхняя Салда. Зал «Старт». 14-16.11.2014 г.

УЧАСТВОВАТЬ в туре нашей команде пришлось на фоне игровых и финансовых проблем, да и транспортную удачу удалось решить в самый последний момент. Тур в Верхней Салде «Факел» провел в основном шестью игроками, правда, позже подъехали двое юношей.

Если в пятницу в игре с хозяевами – клубом «Титан» – у нас почти все получилось, за счет опыта удалось уверенно победить 3:0 (25:22, 25:19, 25:22), то в субботу против клуба БСУ (Березовский) большую часть встречи шла примерно равная игра, но не хватило везения в концовках партий – 1:3 (22:25, 20:25, 25:19, 20:25).

В воскресенье в поединке со «Стройдормашем» (Алапаевск) у нашей команды не было никаких шансов на победу. Соперник, в составе команды которого выделялся мастер спорта А. Нежелский, предстал сыгранным коллективом, состав же команды лесничан сыграл, что

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан – omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 17 по 23 ноября в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 128 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 4 – о кражах, 13 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 19 человек.

17 ноября в дежурную часть ОМВД обратилась гр-ка К. с заявлением о том, что неизвестное лицо похитило декоративные колпаки с принадлежащего ей автомобиля, который был припаркован на неохраняемой стоянке в районе в/ч 3275. Проводится проверка.

21 ноября поступило сообщение гр-на А., который обнаружил повреждение на своем автомобиле «ВАЗ-2106», находившемся во дворе дома по ул. Энгельса. Проводится проверка.

В тот же день в дежурную часть ОМВД обратился гр-ин М. с заявлением о том, что обнаружил пропажу 12 000 рублей с банковской карты «Сбербанк» России. Проводится проверка.

22 ноября в ОМВД заявила гр-ка В. о том, что знакомый мужчина причинил ей телесные повреждения и повредил ее имущество. Проводится проверка.

23 ноября в дежурной части зарегистрировано заявление гр-на Ф. о привлечении к ответственности лиц, похитивших электроинструмент из садового домика, расположенного на 42 квартале. Проводится проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

2-13-00 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

В ноябре гр-ин С. 1967 г. р. избил свою мать 1933 г. р. в ходе семейного конфликта. Возбуждено уголовное дело.

17 ноября между супругами возник конфликт, в ходе которого муж нанес телесные повреждения жене, находившейся в состоянии алкогольного опья-

нения. Материал направлен в мировой суд для принятия решения.

18 ноября гр-ин П. 1980 г. р. похитил имущество знакомой гр-ки Д. Возбуждено уголовное дело.

По информации штаба
отдела полиции №31

Служба 01

г. Нижняя Тура. За прошедшую неделю (17.11 – 23.11) пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы Нижнетуринского гарнизона осуществили выезды 10 раз. Из них: 1 выезд на загорание мусора возле центральной вахты, 1 – для проведения мероприятий по отработке действий работников объекта при возникновении условного пожара, 1 – ложный, остальные выезды подразделений были служебными.

По информации Отделения надзорной деятельности Нижнетуринского городского округа